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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, 

DA VIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA CINCO DE AGOSTO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 18:00 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO 

LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, EM HOMENAGEM AS PERSONALIDADES QUE 

CONTRIBUEM PARA A EDUCAÇÃO E A CULTURA LINHARENSE POR MEIO DA 

OUTORGA “COMENDA MARIA LÚCIA CORRÊA GROSSI ZUNTI”, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR RONALD PASSOS PEREIRA - PODEMOS, TENDO COMO 

SECRETÁRIOS E, COMPONDO A MESA, A VEREADORA KELLEY BONICENHA – PSDB, 

O VEREADOR CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL, BEM COMO O VEREADOR 

ANTÔNIO CESAR MACHADO DA SILVA - UNIÃO BRASIL E EX-VEREADOR URBANO 

DÁVILA - CO-AUTORES DA LEI QUE INSTITUI A COMENDA, A CANTORA BELLA 

NOGUEIRA - PRODUTORA CULTURAL E ARTISTA CAPIXABA, QUE CONTRIBUIU DE 

FORMA LINEAR PARA A IDEALIZAÇÃO E CONSTRUÇÃO DESTE PROJETO, E 

MARCELO RIGONI FARONI - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO. 

Constando A PRESENÇA DOS VEREADORES: ADRIEL SILVA SOUZA – PSDB, 

ALYSSON FRANCISCO GOMES REIS – PODEMOS, CAIO FERRAZ RAMOS – 

PODEMOS, EDILSON ALVES DE SOUSA – PP, EVELSON LIMA MIRANDA – PODEMOS, 

JADIR RIGOTTI JUNIOR – PSD, JAGUARÁ MACHADO FEU – DC, JOHNATAN DEPOLLO 

– REPUBLICANOS, JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB, JUAREZ SANTO DONATELLI 

– REPUBLICANOS, PÂMELA GONÇALVES MAIA – MDB, PAULO NUNES – PSD E 

ROQUE CHILE DE SOUZA – MDB E DEMAIS AUTORIDADES, REPRESENTANTES DE 

INSTITUIÇÕES, LIDERANÇAS COMUNITÁRIAS E MEMBROS DA SOCIEDADE CIVIL 

ORGANIZADA. FORAM ENTOADOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO E A ALVORADA 

LINHARENSE. DANDO INÍCIO, O PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A TODOS E 

EXPRESSOU SUA IMENSA SATISFAÇÃO EM PROMOVER A PRESENTE SESSÃO. 

DANDO PROSSEGUIMENTO, FORAM REALIZADAS DIVERSAS HOMENAGENS A 

MARIA LÚCIA CORRÊA GROSSI ZUNTI E, NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE DA 

SOLENIDADE, JUNTAMENTE COM O VEREADOR ANTÔNIO CESAR MACHADO, EX-

VEREADOR URBANO DÁVILA E A SRA. BELLA NOGUEIRA, REALIZARAM A ENTREGA 

DA MEDALHA AO PRESIDENTE DA SECCIONAL REGIONAL DE LINHARES DO 

INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DO ESPÍRITO SANTO (SERLIHGES) - 

SENHOR REUBER COSTA NASCIMENTO - AO QUAL PASSARÁ A INTEGRAR SEU 

ACERVO, CONTRIBUINDO SIGNIFICATIVAMENTE PARA A PRESERVAÇÃO DA 
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MEMÓRIA E PARA QUE TODOS OS VISITANTES POSSAM CONHECER MAIS SOBRE A 

HISTÓRIA E O LEGADO DA PROFESSORA MARIA LÚCIA CORRÊA GROSSI ZUNTI. ATO 

CONTÍNUO, FORAM ENTREGUES A COMENDA AS SEGUINTES PERSONALIDADES 

INDICADAS PELOS VEREADORES, RESPECTIVAMENTE: ADRIEL PAJÉ - ANGELA 

MARIA NUNES. ALYSSON REIS - MILENA BIANCHI PERINI. CAIO FERRAZ - CARLOS 

GIL MONTEIRO DA SILVA. EVELSON LIMA - NIVALDO DA CRUZ SANTOS. JAGUARÁ 

DA SAÚDE - ENILDO BARCELOS PASSOS JÚNIOR. JOHNATAN MARAVILHA - ISABEL 

CHRISTINA COSSETI. JUAREZ DONATELLI - NORMA ASTREA NUNES GRUNEWALD. 

JUNINHO BUGUIU -VICTOR ROQUE PANCIERI. PÂMELA MAIA - SIRLÂNE APARECIDA 

CUPERTINO. PAULINHO DO MARACUJÁ - SAMUEL RONI, REPRESENTADO POR 

MARIA DO CARMO SEGATO SIRQUEIRA. PROFESSOR ANTÔNIO CÉSAR - MAJU 

BARCELOS E ARLENE CAMPOS. KELLEY BONICENHA - VALÉRIA VIEIRA DOS 

SANTOS. RONINHO PASSOS - ZILÁ SABAINI. ROQUE CHILE - ANA MARIA SOUSA DOS 

SANTOS. SARGENTO ROMANHA - JUDITE APOLÔNIA ADAME. E YUPI SILVA - 

ROSINÉIA BERGAMASCHI, REPRESENTADA POR EMILLY SOARES MARQUES. ATO 

FINAL, O PRESIDENTE, REITERANDO SEUS AGRADECIMENTOS A TODOS, 

ENCERROU A PRESENTE SESSÃO SOLENE. E PARA CONSTAR. EU, SECRETÁRIO, 

LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, 

ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, NA FORMA PREVISTA DO § 3º DO 

ARTIGO 109 DO REGIMENTO INTERNO: 

 

 
RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS 

PRESIDENTE 
 

JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB 
VICE-PRESIDENTE 

 
KELLEY BONICENHA – PSDB 

1ª SECRETÁRIA 
 

CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL 
2º SECRETÁRIO 
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